

Felhívás lejárt sírhelyek újra váltására és adategyeztetésre

Csapi Község Önkormányzata felhívja a Tisztelt Temetőlátogatók figyelmét, hogy a Csapi temetőben lévő 2025. évben vagy azt megelőzően lejárt sírokat váltsák újra.

Sírhelybe történt koporsós vagy urnás temetés esetén az újraváltási kötelezettség a 2000. január 1-je előtt és az azt megelőző években eltemetett hozzátartozóik sírhelyére vonatkozik.

Amennyiben a továbbiakban is rendelkezni kívánnak a sírhely, úgy az erre vonatkozó szándékukat szíveskedjenek – az újraváltási díj megfizetésével egyidejűleg - 2025. december 31-ig a Csapi Önkormányzati Hivatalban bejelenteni.

Felhívom a Tisztelt Látogatók figyelmét, ha a jelzett időpontig a hozzátartozók részéről intézkedésre nem kerül sor, a sírhelyeket az önkormányzat jogosult megszünteti és újra értékesíteni.

Felhívom a Tisztelt Hozzátartozók figyelmét, hogy a temetőről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény előírja a **temetési hely felett rendelkezni jogosult személy adatainak a nyilvántartását** is, melyet az érvényes sírhelymegváltással rendelkezőknek is kötelességük pótolni, amennyiben erre előzőleg nem került sor, illetve, ha azóta a lakcímük vagy az elérhetőségük módosult.

A sírhelyek újra váltásával és az adategyeztetéssel kapcsolatban a Csapi Önkormányzati Hivatal munkatársaitól lehet felvilágosítást kérni az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

Személyesen: Csapi Önkormányzati Hivatal 8756 Csapi, Arany János út 18. szám alatt.

E-mail útján: csapi1@t-online.hu,

Segítő együttműködésüket köszönjük!

Csapi, 2025. október 22.



Dr. Tóth László s.k.
polgármester

Temetési helyek megváltásának és újraváltásának díja

I. A temetési hely megváltási díj tételei:	
Egyes sírhely	5.000.- Ft
Kettes sírhely	10.000.- Ft
Urnakripta, urnafülke	30.000.- Ft
II. A temetési hely, illetve sírhely újraváltási díj tételei:	
Egyes sírhely	5.000.- Ft
Kettes sírhely	10.000.- Ft
Urnakripta, urnafülke	30.000.- Ft
III. Temető-fenntartási hozzájárulás díja (síremlékeként kell megfizetni)	
A temetőben vállalkozásszerűen munkát végző vállalkozó temető-fenntartási hozzájárulási díjat fizet, melynek mértéke:	ingyenes
IV. Ravatalozási kellékek, hűtő használata:	
Ravatalozó használata	ingyenes